Hazirlayan: ELiF AYAZ MATEM AT' K -.-.

Uslii ifadeler

Bllgl Kutusu: Bir dogal saymm kendisiile

: * tekrarh carpiminin kisaca gosterimine uisli
* ifadeler denir.
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°’“ek 2%4=2x2x2x2 = 16
g 33=3x3x3 =27

Slra Sende 1 A§ag|da verllen tekrarll garplmlarl

iislii ifade olarak yaziniz.
a) 4x4x4x4x4x4 =

b) 8x8x8=

¢) 6x6x6X6X6X6=

d) 9x9=

e) 2X2X2X2X2X2X2=

Sira Sende 2: Asagida verilen uslii ifadeleri tekrarh

carpim seklinde vaziniz ve sonuclarini bulunuz.

a) 6=

b) 25=
c) 102=
d) 4%=

e) 3%=
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* 0 harlg tim sayllarm 0 ‘kuvveti 1e e§|tt|r
: 70=1 25%=1

* 0'In 0 hari¢ biitiin kuvvetleri 0’a esittir.

: 0°=0 0°=0

* Biitiin sayilarin 1. kuvveti kendisine esittir.

5 8'=s8 17'=17
2* 1'in biitiin kuvvetleri 1'e esittir.
-' 112=1 1100_ 4

Sira Sende 3: Asagidaki iislii ifadelerin sonucunu

bulunuz.

a) 121=
c) 0°

b) 6°=
d) 1% =

Sira Sende 4: Asagidaki sayilar iislii ifade olarak

gosteriniz.
a)25=

b) 36 =
c) 81=

d) 27=
e) 8=

Sira Sende 5: 58= 125 ve 2°= 64 olduguna
gore A+ < =7

Sira Sende 6:a*= 81 ve 7%= 49 olduguna

goére a? =



Bilgi Kutusu: 10 sayisinin kuvvetlerini hesaplamak’
|g|n 1‘in yanina s kadar 0 konulur. 7
. 10%=10000

107 = 10 000 000

72.10° =7 200 000
a.10™

*_ seklindeki uslii ifadelerin basamak

“sayisini bulurken 10’un kuvvetine a'nin basamak

E?isaylsml ekleriz.

: 1009 = 10+1= 11 basamakli
@10@=9 basamakli
@10@:5 basamakh

10°=100 000 — 5 tane sifir var.

g 12.109 — 7 tane sifir var.
300109 — 6 tane sifir var.
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Sira Sende 7: Asagida verilen sayilari  a.10"
biciminde yaziniz.

a) 100 000 000 =

b) 700 000=

¢) 8 500 000=

d) 21800 =

Sira Sende 8: Asagida verilen lislii ifadelerin kag
basamakh oldugunu bulunuz.

a) 10%2=

b) 10%=

c) 2147.10°=
d) 715.10%%=
e) 54.10%1=
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Sira Sende 9: Asagidaki iislii ifadelerin sondan kag¢

basamaginin 0 oldugunu bulunuz.
(o

10°=

P e s L

70.1036=

a)
b)
c)
d)

e) 500.10%=

Sira Sende 10: Asagidaki islemleri yapiniz.

a] 5%+2%-4%=

b) (9%—6%):3%=

c) (10%+1%) - (7%48%)=
d) (3%:9')+15%=

e) 10%:(53+07)=

Sira Sende 11: ?2, 43 3% 25 \islii ifadelerini

biyukten kiiciige siralayiniz.

Sira Sende12: 5%24122=g?2
a kactir?

esitligine gore
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